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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PARANÁ 

PALÁCIO XIX DE DEZEMBRO 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

 

Sessão Ordinária do dia 16 de abril de 2025, antecipada para o dia 15 de abril 

de 2025 - Ata n.º 28. 

Aos quinze dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, no Plenário do Centro 

Legislativo Presidente Aníbal Khury, às quinze horas e trinta e oito minutos, foi 

registrado o quórum necessário de Parlamentares. O Sr. Presidente, Deputado 

Alexandre Curi, secretariado pelas Sr.as Deputadas Luciana Rafagnin (na 

função de 1.ª Secretária) e Cloara Pinheiro (na função de 2.ª Secretária), “sob a 

proteção de DEUS”, iniciou os trabalhos da 28.ª Sessão Ordinária da 3.ª Sessão 

Legislativa da 20.ª Legislatura. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): “Sob a proteção de Deus”, 

iniciamos a Sessão Ordinária de quarta-feira, antecipada para terça-feira. 

Quero comunicar aos Senhores Deputados que tramita nesta Assembleia o 

Projeto de Lei n.º 53/2025, de autoria da Deputada Márcia Huçulak, que prevê a 

criação do Código de Saúde Materno Infantil. De acordo com o Regimento Interno, 

há a necessidade de constituir uma Comissão Especial com cinco membros para 

opinar sobre a proposição. Então, solicito aos Líderes que procedam à indicação 

dos respectivos membros, conforme o quociente: PSD, um membro; Bloco 

PT/PDT, um membro; União Brasil, um membro; Bloco MDB/PSB/SD, um 

membro; PL, um membro. Para a Comissão da Deputada Marcia Huçulak. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): PSD? Não escutei. 
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SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Um membro. 

DEPUTADO ANIBELLI NETO (MDB): Presidente, questão de ordem. Qual é a 

Comissão? Pode repetir, Presidente Alexandre? 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): De autoria da Deputada 

Marcia Huçulak, prevê a criação do Código de Saúde Materno Infantil. Vou repetir 

aqui: PSD, um membro; Bloco PT/PDT, um membro; União Brasil, um membro; 

Bloco MDB/PSB/SD, um membro; PL, um membro. O PP não tem indicação. 

Comunico aos Senhores Deputados que foi publicada no Diário Oficial do dia 31 

de março a PEC n.º 3, de autoria do Deputado Denian Couto, que altera inciso do 

art. 6.º da Constituição do Estado do Paraná. De acordo com o Regimento Interno, 

há a necessidade de constituir uma Comissão Especial com cinco membros para 

opinar sobre a proposta. Solicito aos Líderes que procedam à indicação dos 

membros: PSD, um membro; Bloco PT/PDT, um membro; União Brasil, um 

membro; Bloco MDB/PSB/SD, um membro; Bloco Podemos/PSDB/Cidadania, um 

membro. 

Passamos à Ordem do Dia. 

ORDEM DO DIA. 

[Iniciou-se a apreciação das matérias constantes da Ordem do Dia. 

Presidente sem voto. Votações realizadas pelo processo simbólico ou 

através de aplicativo para votações. Para cômputo do quórum, registrou-se a 

presença dos seguintes Parlamentares: Adão Litro (PSD), Ademar Traiano 

(PSD), Alexandre Amaro (REP), Alexandre Curi (PSD), Alisson Wandscheer (SD), 

Ana Júlia (PT), Anibelli Neto (MDB), Arilson Chiorato (PT), Artagão Junior (PSD), 

Batatinha (MDB), Bazana (PSD), Cantora Mara Lima (REP), Cloara Pinheiro 

(PSD), Cobra Repórter (PSD), Cristina Silvestri (PSDB), Delegado Tito Barichello 

(UNIÃO), Denian Couto (PODE), Doutor Leonidas (CDN), Evandro Araújo (PSD), 
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Fabio Oliveira (PODE), Flavia Franscischini (UNIÃO), Gilberto Ribeiro (PL), Gilson 

de Souza (PL), Goura (PDT), Gugu Bueno (PSD), Hussein Bakri (PSD), Jairo 

Tamura (PL) Luciana Rafagnin (PT), Luiz Corti (PSB), Luiz Claudio Romanelli 

(PSD), Luiz Fernando Guerra (UNIÃO), Mabel Canto (PSDB), Mauro Moraes 

(UNIÂO), Matheus Vermelho (UNIÃO), Maria Victória (PP), Marcelo Rangel (PSD), 

Marcio Pacheco (PSD), Márcia Huçulak (PSD), Marli Paulino (SD), Moacyr Fadel 

(PSD), Ney Leprevost (UNIÃO), Nelson Justus (UNIÂO), Paulo Gomes da TV 

(PP), Professor Lemos (PT), Renato Freitas (PT), Ricardo Arruda (PL), 

Reichembach (PSD), Samuel Dantas (SD), Soldado Adriano José (PP), Tercílio 

Turini (PSD), e Thiago Buhrer (UNIÃO) (51 Parlamentares); Deputados 

ausentes sem justificativa: Delegado Jacovós (PL) (1 Parlamentar). Deputados 

ausentes com justificativa: Doutor Antenor (PT) (Req. 0822 - Art. 97, § 4º , do 

Regimento Interno), Requião Filho (PT) (Req. 0862 - Art. 97, § 4º , do Regimento 

Interno),  (2  Parlamentares).] 

Passamos aos Itens da pauta. 

ITEM 1 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 775/2019, de autoria da Deputada 

Cristina Silvestri, que dispõe sobre a obrigatoriedade de constar informações 

sobre o peso da porção servida nos cardápios dos estabelecimentos que 

comercializam alimentos na forma de pratos por porção individual ou a la carte. 

Recebeu Emenda na Sessão anterior e está prejudicado. (O Projeto recebeu 

emenda na Sessão Ordinária imediatamente anterior, saiu de pauta e não pôde 

ser apreciado em Redação Final.) 

Temos cinco Redações Finais. 

ITEM 2 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 538/2024, de autoria do Deputado 

Matheus Vermelho, que concede o título de utilidade pública à Associação 

Esportiva de Futsal, com sede no município de Itapejara D'Oeste. 
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ITEM 3 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 749/2024, de autoria do Deputado 

Denian Couto, que concede título de utilidade pública ao Grupo Escoteiro Dom 

Orione - 112/PR, com sede em Curitiba/PR. 

 ITEM 4 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 165/2024, de autoria da Deputada 

Flávia Francischini, que institui a Semana Estadual de Conscientização sobre as 

Doenças Crônicas no Estado do Paraná. 

ITEM 5 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 82/2025, de autoria do Deputado 

Batatinha, que concede o título de utilidade pública à Associação dos Guardas 

Municipais de Foz do Iguaçu, com sede no município de Foz do Iguaçu. 

ITEM 6 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 119/2025, de autoria do Poder 

Executivo, Mensagem n.º 15/2025, que institui o Quadro Próprio Fazendário e dá 

outras providências. 

Não foram apresentadas Emendas de Redação. Está dispensada a votação. 

ITEM 7 – 2.º Turno do Projeto de Lei n.º 763/2023, de autoria da Deputada 

Cloara Pinheiro, que dispõe sobre a prioridade no atendimento às pessoas 

portadoras de Diabetes Mellitus nos estabelecimentos de saúde no Estado do 

Paraná. Parecer favorável da CCJ, Comissão de Saúde Pública e Comissão de 

Defesa do Consumidor. Em discussão o Projeto. Não havendo quem queira 

discutir, em votação. Como encaminham os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Deputado Gugu, peço a gentileza do seu 

voto. Muito obrigado. Voto “sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição pede voto “sim”, 

Presidente. 
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SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Esta Presidência 

agradece a presença do Prefeito de São João do Triunfo, Sr. Mario Cezar, por 

solicitação do Deputado Hussein Bakri. Como votam os Deputados Luiz Claudio 

Romanelli, Jairo Tamura, Fadel e Cantora Mara Lima? 

DEPUTADA CANTORA MARA LIMA (REP): Meu voto é “sim”, Sr. Presidente. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Deputado Soldado 

Adriano José, como vota? Vossa Excelência pode votar, Deputado Soldado 

Adriano. Encerrada a votação: [Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Amaro, 

Alisson Wandscheer, Ana Julia, Anibelli Neto, Arilson Chiorato, Artagão Junior, 

Bazana, Cloara Pinheiro, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Del. Tito Barichello, 

Dr. Leônidas, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, 

Gilson de Souza, Goura, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Jairo Tamura, Luciana 

Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, 

Marcia Huçulak, Maria Victoria, Matheus Vermelho, Moacyr Fadel, Nelson Justus, 

Ney Leprevost, Paulo Gomes, Professor Lemos, Reichembach, Renato Freitas, 

Ricardo Arruda, Samuel Dantas, Soldado Adriano José, Tercílio Turini e Thiago 

Buhrer (42 Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz Traiano, Alexandre Curi, 

Batatinha, Cantora Mara Lima, Del. Jacovós, Denian Couto, Dr. Antenor, Marcelo 

Rangel, Marcio Pacheco, Marli Paulino, Mauro Moraes e Requião Filho (12 

Deputados).] Com 42 votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o 

Projeto de Lei n.º 763/2023. 

ITEM 8 – 2.º Turno do Projeto de Lei n.º 1/2025, de autoria do Tribunal de Justiça 

do Estado do Paraná, Ofício n.º 110/2025, que autoriza o Tribunal de Justiça do 

Estado do Paraná a efetuar a doação do imóvel que especifica ao município de 

Castro. Parecer favorável da CCJ e Comissão de Obras Públicas Transportes e 

Comunicação. Em discussão o Projeto. Não havendo quem queira discutir, em 

votação. Como encaminham os Líderes? 
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DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Voto “sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Colegas que ainda não votaram, o voto é 

“sim”. 

DEPUTADO MATHEUS VERMELHO (PP): Senhor Presidente, questão de 

ordem. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Deputado Matheus 

Vermelho. 

DEPUTADO MATHEUS VERMELHO (PP): Só enquanto o pessoal termina de 

votar, dizer aqui que a minha cidade de Foz do Iguaçu hoje está em luto com a 

perda irreparável do Ex-Vereador Nadir Rafagnin. Então, deixar aqui as 

condolências à família Rafagnin, que é uma família tradicional da nossa querida 

fronteira de Foz do Iguaçu. 

DEPUTADO PAULO GOMES (PP): Senhor Presidente, gostaria de registrar o 

voto “sim”, estou com dificuldade. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Devidamente registrado o 

voto do Deputado Paulo Gomes. Encerrada a votação: [Votaram Sim: Adão Litro, 

Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Ana Julia, Anibelli Neto, Arilson Chiorato, 

Artagão Junior, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Cristina Silvestri, 

Del. Tito Barichello, Dr. Leônidas, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia 

Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Jairo 

Tamura, Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando 

Guerra, Mabel Canto, Marcia Huçulak, Marcio Pacheco, Maria Victoria, Moacyr 
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Fadel, Nelson Justus, Ney Leprevost, Professor Lemos, Reichembach, Samuel 

Dantas, Soldado Adriano José, Tercílio Turini e Thiago Buhrer (38 Deputados); 

Não Votaram: Ademar Luiz Traiano, Alexandre Curi, Batatinha, Cobra Repórter, 

Del. Jacovós, Denian Couto, Dr. Antenor, Goura, Marcelo Rangel, Marli Paulino, 

Matheus Vermelho, Mauro Moraes, Paulo Gomes, Renato Freitas, Requião Filho e 

Ricardo Arruda (16 Deputados).] Com 38 votos favoráveis e nenhum voto 

contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 1/2025. (O Sr. Presidente, 

Deputado Alexandre Curi, registra em Ata o voto favorável dos Deputados 

Matheus Vermelho, Mauro Moraes, Ricardo Arruda e Paulo Gomes.) 

DEPUTADO COBRA REPÓRTER (PSD): Registre o meu voto “sim”, Sr. 

Presidente, por favor. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Devidamente registrado 

o voto do Deputado Cobra Repórter. 

DEPUTADO RICARDO ARRUDA (PL): Meu voto “sim” também, Presidente. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votos do Deputado 

Ricardo Arruda e do Deputado Mauro Moraes devidamente registrados. 

DEPUTADO MATHEUS VERMELHO (PP): Deputado Matheus Vermelho, “sim”, 

também. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Registra-se o voto do 

Deputado Matheus Vermelho. 

ITEM 9 – 1.º Turno do Projeto de Lei n.º 451/2023, de autoria da Deputada Mabel 

Canto e do Deputado Ney Leprevost, que institui o “Novembrinho Azul”, a ser 

realizado, anualmente, em novembro, para promover campanha de 

conscientização e ações de proteção da saúde de meninos de até 15 anos de 

idade. Parecer favorável da CCJ com emenda e Comissão de Saúde Pública. Em 
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discussão o Projeto. Não havendo quem queira discutir, em votação. Como 

encaminham os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Voto “sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Colegas que ainda não votaram, o voto é 

“sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Como votam os 

Deputados Nelson Justus, Luciana Rafagnin, Marcelo Rangel e Goura? 

DEPUTADO MARCELO RANGEL (PSD): O voto é “sim”, Presidente. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Vossa Excelência pode 

votar, Deputado Marcelo, estamos no processo de votação. 

DEPUTADO NEY LEPREVOST (UNIÃO): Presidente, só para comunicar aos 

Deputados membros da Comissão de Obras que temos reunião da Comissão 

logo após a Sessão Plenária, aqui na sala anexa. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Encerrada a votação: 

[Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Amaro, Ana Julia, Anibelli Neto, Arilson 

Chiorato, Artagão Junior, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Cobra 

Repórter, Cristina Silvestri, Del. Tito Barichello, Dr. Leônidas, Evandro Araújo, 

Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Gugu 

Bueno, Hussein Bakri, Jairo Tamura, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz 

Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcia Huçulak, Marcio Pacheco, Maria Victoria, 

Matheus Vermelho, Mauro Moraes, Moacyr Fadel, Nelson Justus, Ney Leprevost, 

Paulo Gomes, Professor Lemos, Reichembach, Ricardo Arruda, Samuel Dantas, 
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Tercílio Turini e Thiago Buhrer (40 Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz 

Traiano, Alexandre Curi, Alisson Wandscheer, Batatinha, Del. Jacovós, Denian 

Couto, Dr. Antenor, Goura, Luciana Rafagnin, Marcelo Rangel, Marli Paulino, 

Renato Freitas, Requião Filho e Soldado Adriano José (14 Deputados).] Com 40 

votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 

451/2023. 

ITEM 10 – 1.º Turno do Projeto de Lei n.º 307/2024, de autoria do Deputado 

Cobra Repórter, que institui o “Dia dos Heróis Paranaenses” e cria o “Livro 

Memorial Oficial dos Heróis do Paraná”, para preservação histórico-cultural de 

atos e ações de paranaenses dignos de homenagem, na forma que específica. 

Parecer favorável da CCJ com emenda e Comissão de Cultura. Em discussão o 

Projeto. Não havendo quem queira discutir, em votação. Como encaminham os 

Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Estamos com os heróis paranaenses. 

Voto “sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Colegas que ainda não votaram nos 

heróis paranaenses, é importante, votem já. Está aí o nosso Pietro de novo? Seja 

bem-vindo. Está acostumando, hein! Acho que você vai ficar por aí. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Pegou gosto já, 

Deputado. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Pegou gosto. 
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SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Encerrada a votação: 

[Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Amaro, Ana Julia, Anibelli Neto, Arilson 

Chiorato, Artagão Junior, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Cobra 

Repórter, Cristina Silvestri, Del. Tito Barichello, Denian Couto, Dr. Leônidas, 

Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de 

Souza, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Jairo Tamura, Luis Corti, Luiz Claudio 

Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcelo Rangel, Marcia Huçulak, 

Maria Victoria, Matheus Vermelho, Mauro Moraes, Moacyr Fadel, Nelson Justus, 

Ney Leprevost, Paulo Gomes, Professor Lemos, Ricardo Arruda, Samuel Dantas, 

Tercílio Turini e Thiago Buhrer (40 Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz 

Traiano, Alexandre Curi, Alisson Wandscheer, Batatinha, Del. Jacovós, Dr. 

Antenor, Goura, Luciana Rafagnin, Marcio Pacheco, Marli Paulino, Reichembach, 

Renato Freitas, Requião Filho e Soldado Adriano José (14 Deputados).] Com 40 

votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 

307/2024. 

Os itens 11 e 12 faremos votação agrupada, por tratarem de matérias correlatas. 

ITEM 11 – Turno Único do Projeto de Lei n.º 90/2025, de autoria do Deputado 

Thiago Bührer, que concede o título de utilidade pública à Associação Para Vida 

Sem Drogas, com sede no município de São José dos Pinhais. Parecer favorável 

da CCJ. 

ITEM 12 – Turno Único do Projeto de Lei n.º 97/2025, de autoria da Deputada 

Cloara Pinheiro, que concede o título de utilidade pública à Associação de 

Voleibol Ibiporã, situada no município de Ibiporã, Estado do Paraná. Parecer 

favorável da CCJ. 

Em discussão os Projetos. Não havendo quem queira discutir, em votação. Como 

encaminham os Líderes? 
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DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Voto “sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): O voto é “sim”, pessoal, por favor. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Encerrada a votação: 

[Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Amaro, Ana Julia, Arilson Chiorato, 

Bazana, Cloara Pinheiro, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Denian Couto, Dr. 

Leônidas, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, 

Gilson de Souza, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Jairo Tamura, Luis Corti, Luiz 

Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcelo Rangel, Marcia 

Huçulak, Maria Victoria, Marli Paulino, Matheus Vermelho, Mauro Moraes, 

Moacyr Fadel, Nelson Justus, Ney Leprevost, Paulo Gomes, Professor Lemos, 

Reichembach, Ricardo Arruda, Samuel Dantas, Tercílio Turini e Thiago Buhrer 

(38 Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz Traiano, Alexandre Curi, Alisson 

Wandscheer, Anibelli Neto, Artagão Junior, Batatinha, Cantora Mara Lima, Del. 

Jacovós, Del. Tito Barichello, Dr. Antenor, Goura, Luciana Rafagnin, Marcio 

Pacheco, Renato Freitas, Requião Filho e Soldado Adriano José (16 

Deputados).] Com 38 votos favoráveis e nenhum voto contrário, estão 

aprovados os Projetos. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Nada mais havendo a 

ser tratado, encerro a presente Sessão, marcando outra para terça-feira, dia 22, 

no horário regimental, com a seguinte Ordem do Dia: Redação Final dos 

Projetos de Lei n.os 763/2023, 1/2025, 90/2025 e 97/2025; 2.º Turno dos Projetos 

de Lei n.os 451/2023 e 307/2024; 1.º Turno dos Projetos de Lei n.os 105/2025, 

112/2025 e 225/2025; e Turno Único do Projeto de Lei n.º 80/2025. 

“LEVANTA-SE A SESSÃO.” 
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(Sessão encerrada às 15h47, tendo sido lavrada a Ata para fins de publicação em 

atendimento ao disposto no art. 139 da Resolução n.º 11 de 23/8/2016, Regimento 

Interno.) 


